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REQUERIMENTO Nº.  88

SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/3/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Na semana passada apresentei requerimento nesta Câmara Municipal, 
versando sobre educação digital, mais precisamente que nosso município considere a 
adesão à Política Nacional de Educação Digital (PNED), instituída pela Lei Federal n. 
14.533, de 11 de janeiro de 2023.

Venho sugerir desta vez que consideremos a aplicação de cursos 
profissionalizantes de programação, robótica, games, Youtube, edição de vídeo e 
imagem e outros similares, voltados à tecnologia, para nossos jovens de 14 a 18 anos, 
permitindo o aporte de conhecimentos para desenvolvimento de profissões que são 
cada vez mais requisitadas e impactantes no mercado de trabalho.

Investir em qualificação profissional é uma das melhores ações e escolhas 
que podemos fazer, com a certeza de que, quanto maior o conhecimento e a prática 
do desenvolvimento de competências, mais capacitada a pessoa estará para atuar em 
suas funções, permitindo vantagens tangíveis e intangíveis para os profissionais, para 
as empresas e para o nosso país.

Este documento tem a intenção de que nossa prefeitura considere 
disponibilizar aos jovens de nossa cidade acesso a cursos voltados à tecnologia, pois 
a nova geração já nasceu com acesso à internet e sabe que ela é uma excelente 
ferramenta de aprendizagem. Tenho certeza de que parcerias muito positivas e com 
ótima relação custo e benefício podem ser operadas com Senac, Sesi, Sanai, Sebrae 
e outras entidades de educação afins.

Com treinamentos e oportunidades desta natureza, os jovens estarão mais 
preparados para os avanços tecnológicos que podem encontrar não apenas hoje, mas 
também no futuro, além de serem cursos interessantes para essa geração, 
estimulando o aprendizado, ofertando também momentos de descontração em grupo e 
o desenvolvimento de várias competências técnicas e comportamentais. 

Some-se a isso o fato de que, estando focados nos cursos e nas propostas 
de aprendizagem, os alunos terão melhor aproveitamento do seu tempo, estarão longe 
de algumas distrações e problemas que são comuns para jovens dessa idade, que 
não têm muitas oportunidades de desenvolvimento profissional.

Assim, diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as 
formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de 
Desenvolvimento Econômico, Relações Institucionais e Trabalho, JUNOT DE LARA 
CARVALHO e à Secretária de Educação, CLÁUDIA MARIA GABRIEL, solicitando, 
nos termos da Lei Orgânica do Município, que considerem o teor deste documento, 
notadamente a aplicação de cursos de programação, robótica, desenvolvimento de 
games, Youtube, edição de vídeo e imagem e outros similares, voltados à tecnologia, 
direcionados aos jovens de 14 a 18 anos.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de março de 2023.

Vereador Autor SILVIO
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 6 de março de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=B19FWJ03019T85HB, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: B19F-WJ03-019T-85HB
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